

# 决战岁末，谁与争锋

## 2014 居然之家家居大决战活动品牌推荐

### 格调家私：品格调 享生活

深圳格调家私以“用户为中心、健康为核心”的现代设计理念，秉持“做中国最好的休闲沙发”的信念，用最先进的制作工艺来精雕细琢每件产品，为消费者提供舒适、健康环保的生活家居产品。品格格调，享受生活；“格调”让您的生活得到更高层次的享受。此次活动中原价 26880 元的转角沙发将以 12000 元特价销售。

### 蒙丽·赫尔班纳：只为您的睡眠品质

德国蒙丽·赫尔班纳为原装进口品质，是中国进口床撑、床垫领军品牌，公司注重产品内在品质与人性化功能设计，是欧洲高端设计精髓体现。产品以先进的工艺技术，开启完美 8 小时数字睡眠时代，用来自欧洲的先进睡眠科技服务中国。此次活动中原价 15000 元的床垫仅售 5999 元，数量有限，欢迎进店选购。

### 蒙娜丽莎瓷砖：每一块都是艺术品

蒙娜丽莎瓷砖是文化艺术陶瓷的代表，企业以追求独特、创新、附加值及顾客的价值感受、价值需求为目标。蒙娜丽莎集团不但具有强大的制造平台，还利用其健全的销售网络和一流的设计团队，整合世界最新饰材和前沿设计

理念，充分满足消费者个性需求，成为建筑陶瓷领域里最富有设计文化和艺术内涵的典范。活动当天下单有礼，全场商品五折，还有十余种厂家特供产品等您来拿。



### 梦天木门：高档装修 用梦天木门

梦天木门创办于 1989 年，25 年来一直专注于高端木门，成为越来越多高端家庭的选择，在全国 30 个省份开设 700 多家专卖店。

为确保高端品质，梦天成立由中国、意大利、美国设计师组成的国际化设计师团队，并自建了中国最大的木门生产基地。梦天木门是国内首个获得十环认证和康居认证双项殊荣的企业。所有木材均采用进口高端红木，以及世界上最环保的德国进口油漆。所有木门均采用欧洲标准生产与研发。

### 融汇地板：让最爱的人早点回家

融汇版图成立于 1996 年，是一个

专业生产、销售实木地板、实木多层地板和强化木地板的综合性经营企业。企业销售网络遍布全国，一部分产品远销日本、韩国、俄罗斯和欧洲各地。其目标是建成国内一流的木地板生产、销

售企业，在国内、国际的经济舞台上展现风采。融汇版图相信能够为更多的家庭提供优质的产品和服务，让最爱的人早点回家。

### 亿佳木之坊：诚信实木家具 享受自然生活

亿佳合木家具制造有限公司自创办之日起就以“精、诚、实、稳”的实干精神为立业之本，不懈努力，旨在打造中国最好的实木家具。秉承这种理念，公司本着“高起点，严要求”的严谨工作作风，引进德国先进设备，聘请国内外专业设计师精心设计，采用俄罗斯原始森林的优质水曲柳木材，凝结澳大利亚先进的家具制作工艺，结合日本的先进喷漆技术，生产出品质一流的实木家具，

并获得 ISO9001-2000 国际质量体系认证。

### 拉菲德堡：穿越百年的奢华

拉菲德堡是法式新古典第一品牌，是一个具有纯粹法国血统的奢侈品牌。曾专为个性的城市贵族精英量身定制家居产品。拉菲德堡把“穿越百年的奢华”定位为企业精神，专注于新古典领域。拉菲德堡在 2001 年进入香港成立法国拉菲德堡家具（香港）有限公司，从事家具的国际贸易事业。在 2010 年正式进入内地，为人们传递幸福家居的理念。拉菲一生只为您服务，期待您的到来，活动当天进店有大礼相送。

### 百强家具：德国风情，欧陆时尚

百强家具是一种充满灵性和洋溢现代风范的高品质产品，本着“以人为本”的家具设计理念，聘请德国设计名家，引进国际先进设计理念、销售和管理模式，以洗练考究、简洁实用的设计风格与工业化的生产完美融合，凸显出浓郁的德国风情和欧陆时尚。百强实木家具黑森林、新罗马均为原创设计，风格独特，货真价实，表里如一。历年来都被评定为中国十省市“环保”家具知名品牌，百强家具真的很德国，值得您拥有！



装房子买家具我只来居然之家

11月  
29日  
30日

# 家居大决战



**冠军联盟**  
整体家居 绿色典范



**A8**

**建材联盟**  
Building Materials Home

成交价再 **9.5折** 全场

再送 **油卡** 或 **购物卡** (实木、精美)  
(特价品、明码实价店除外)

老顾客 **感恩回馈**

**红包** 大派送

(限1000份，每人凭销售合同只限抽一次)



居然之家洛阳店

洛阳市九都路与王城大道交叉口 636326666